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Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, gostujući u vestima TV
Prva, najavio je da će sutra biti organizovan let za Pariz i Frankfurt a u sredu let za SAD, za
povratak naših državljana iz inostranstva.  

On je naglasio da nijedan let, kojim se vraćaju državljani Srbije, ne ide bez odobrenja Kabineta
predsednika Srbije, posle čega slede dozvole Ministarstva saobraćaja, a po sletanju u Beograd
putnike preuzimaju MUP i Ministarstvo zdravlja.

Ministar je rekao da je u Nemačkoj najveći broj naših ljudi koji su se prijavili za povratak - da ih
je 1.500, a da ih je u SAD sada 700. Istakao je da udaljene destinacije nisu na dnevnom redu i
da ne treba podizati lestvicu očekivanja.

„Zato smo poručili svima koji su na udaljenim mestima da nađu način da se približe Srbiji, da
dođu do Evrope ili Abu Dabija, Katara, gde bismo mogli da pošaljemo avione", rekao je Dačić.

„Neki kada čuju da treba da idu u karantin, odustanu od letova. Kada čuju da moraju u kućnu
izolaciju od 28 dana neki su doneli odluku da neće da se vraćaju Ko ima simptome, on se
zadržava po dolasku u Srbiju i testira - ko nema ide u kućnu izolaciju od 28 dana", objasnio je
Dačić, i istakao da više nema državljana Srbije po aerodromima i na granicama.

Istakao je da se naši građani vraćaju po stepenu prioriteta, a to su, pre svega učenici, studenti,
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ljudi na službenim putevima, a na kraju turisti i oni koji su ostali bez posla.

Dačić je rekao da organizovano vraćanje građana iz inostranstva nije obaveza, ali da je dobar
potez prema našim građanima i da se od njih očekuje razumevanje s obzirom da su zabranjeni
međunarodni letovi. Napomenuo je da je Vladi Srbije pomogao NIS u plaćanju troškova za
gorivo za avione Er Srbije i zahvalio na tome toj kompaniji.

Poručio je svima da ako nemaju egzistencijalne probleme i ne moraju da se vrate da to
putovanje odlože, poručio da nije vreme za putovanja, kao i da ih je veoma teško izvesti.

„Srbija želi da pomogne, ali da se očekivanja spuste na realan nivo. Jedan avion dnevno uz
poštovanje svih mera", zaključio je Dačić.
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